

NBA季后赛昨日开打
尼克斯主场胜凯尔特人

36分 “甜瓜”一马当先

本报记者 叶嘉利

北京时间4月21日凌晨,纽约尼克斯队主场迎来波士顿凯尔特人的挑战。作为本轮季后赛的第一场比赛,两支球队的联盟新贵和传统强队的代表,系列赛颇具看点。就像苏群所说,凯尔特人是带着刀来的,但是在麦迪逊花园球馆,这个“甜瓜”可没那么好砍。年富力强的尼克斯人狠狠地在波士顿“老人队”的脸上揍了一拳。两大主力加内特37岁,皮尔斯36岁,火力不如当年。

“甜瓜”安东尼依然延续常规赛滚烫的手感,29次出手拿下36分,凯尔特人队显然对于限制安东尼的得分没有太好的办法,对位的皮尔斯速度跟不上,巴斯不仅速度慢而且高度还不如安东尼,安东尼的单打依旧是尼克斯队最有效的进攻武器。

尽管凯尔特人队凭借格林独砍20分,领先4分进入下半场,但是随后尼克斯加强对格林的严防死守,以致格林下半场手感全无,只拿6分。最主要的火力点被掐灭了,凯尔特人队的进攻更加仰仗皮尔斯,老迈的皮尔斯显然不似以前可以扭转败局。整个下半场,凯尔特人只拿了25分,尤其第四

节只拿8分,进攻端缺少办法是凯尔特人输球的关键。

相比绿衫军乏力的进攻,尼克斯队除了安东尼,还有新科最佳第六人史密斯,老基德偶尔也能投进三分,肯扬·马丁回到安东尼身边也焕发了青春,拿下10分。整场尼克斯队拿下86分,相比赛季场均100分的得分下降不少,这与凯尔特人素来注重的积极防守不无关系。对于绿衫军来说,对方投篮命中率比常规赛下降5个百分点,这样的防守算是很成功的,尽管安东尼无法限制,但是抢好篮板和限制其他球员得分仍然是赢球的关键。另外在进攻端,球权尽量交给格林和皮尔斯的手里,如果特里这个不确定因素能有出色的发挥,凯尔特人队赢球很有希望。

尼克斯引以为傲的单打,碰上凯尔特人的铁血防守,虽然绿衫军暂时落后,但这轮系列赛究竟是擅长进攻的尼克斯队势如破竹,还是强调防守的绿衫军止颓反升,仍然很有悬念。

当天其他比赛,掘金主场97:95胜勇士,篮网主场106:89大胜公牛,快船112:91击败灰熊。



安东尼表现出色。

武汉队主帅成 中超下课第一人

新华社武汉4月21日体育专电(记者 李劲峰) 连续六轮比赛不胜,球队积分倒数第二,武汉卓尔俱乐部21日对外宣布,俱乐部董事会同意郑雄辞去武汉卓尔队主教练职务。郑雄也成为新赛季首个下课的主教练。除郑雄外,本赛季多名本土教练执教成绩不佳,中超或将出现一轮土帅下课潮。

早在第四轮武汉卓尔输给大连阿尔滨后,郑雄就主动提出辞职。由于俱乐部一直没能找到合适替代人选,加上合同等因素,只好由郑雄继续带队征战。在客场1:1战平长春亚泰、主场0:2不敌广州富力后,郑雄彻底丧失了“自我救赎”的机会。卓尔俱乐部总经理陈旭东表示,新任主教练将是外籍教练,结果也将很快公布。

青岛中能 主场被逼平

新华社青岛4月21日体育专电(记者 苏万明) 中超联赛第六轮青岛中能队与上海申花队的比赛21日下午在青岛举行,青岛中能队在补时阶段防守不力,被上海申花队逼成1:1平。

当比赛进行到第38分钟时,上海申花队的李建滨头球自摆乌龙,中能队1:0领先。补时阶段第91分钟,上海申花队靠前锋达迪的头球将比分扳平。

本赛季开始以来,青岛中能队与上海申花队至今依然保持不败。青岛中能队目前以4胜2平0负的成绩居联赛积分榜次席,积分仅少于山东鲁能队。



体彩高频11选5简介

一天可中几十次
选对1个就中奖

“11选5”是体育彩票的一种高频游戏,玩法非常简单,从1-11中任选1-8个号码进行投注,共有12个玩法,都是2元钱一注,单注奖金6元-1170元。

号码少

“11选5”一共就11个号码,最少可以选1个号码,最多可以选8个进行投注,玩法简单,趣味无限。

开奖快

“11选5”每10分钟开奖一次,每天开奖78期。买完票稍等片刻,就能通过电视画面,方便地获知开奖号码。



第1期: 9:05停售 第78期: 21:55停售

易中奖

“11选5”每期从1-11中开出5个号码为中奖号码。选中1个就中奖,中奖概率最高可达1/5.5,好玩又好中。

